
 

УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

04 червня 2019 року №258/А-2019 
 

      Про виділення коштів з районного  

      бюджету розвитку за рахунок передачі  

      коштів з загального до спеціального фонду  

      відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської  

      районної державної адміністрації 

       

Відповідно до ст.18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  рішення 

районної ради від 22 грудня 2018 року №893 -VIІ «Про районний бюджет 

Роздільнянського району на 2019» (зі змінами та доповненнями): 

 

1.Фінансовому управлінню районної державної адміністрації виділити кошти з 

районного бюджету розвитку за рахунок передачі коштів з загального до спеціального 

фонду бюджету розвитку відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної 

державної адміністрації в загальній сумі  349877,22 грн., на проектно - відшкодувальні 

роботи з виготовлення проектно - кошторисної документації (ПКД) по об’єкту 

«Будівництво спортивної зали Кошарської загальноосвітньої школи I-III  ступенів 

Роздільнянської районної ради Одеської області в с. Кошари по вул. Центральній, 44 

Роздільнянського району Одеської області».  

Фінансування проводити згідно акту здачі-приймання виконаних  робіт. 

2. Відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної 

адміністрації перерахувати кошти в загальній сумі 349877,22 грн. на вищезазначені заходи 

КУСВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і 

установ освіти". 

3. КУСВТГРР "Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування 

закладів і установ освіти" інформувати фінансове управління районної державної 

адміністрації про цільове використання коштів до 30 жовтня  2019 року. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

  

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

 голови районної  

державної адміністрації                                                   Н.І. Тарнавська  


